



2022年二季度发达之星



眼要看远
脚要近迈

黄玲 财务部
项目会计

黄玲，2021年3月入职公司，先后参与赣州水韵安居项目、景德镇航空产教项目，现任景德镇航空产教项目会计，同时兼任景德镇智能物流项目会计。

她好学上进，爱岗敬业，具有强烈的事业心和责任感，靠着一腔追求、一种责任、一股激情、一份忠诚，用自己的实际行动，在平凡的岗位上埋头苦干，任劳任怨，出色的完成了各项工作任务，展现了新时代年轻女性的崇高理想追求和奋发有为的精神风貌。

工欲善其事，必先利其器。刚接触施工项目会计工作，她就清醒地认识到，项目会计工作是一项责任重大、事关全局的工作，要做一名合格的会计人员，就必须要有较高的专业理论水平和较强的业务素质。基于这一认识，她一方面持续学习专业知识，不断提高自己的理论水平，严格遵守会计职业道德；另一方面积极钻研业务，学习公司各项规章制度、流程，不断汲取新的知识，努力提高业务水平，切实掌握各项项目会计工作。景德镇两个项目体量大、节奏快，黄玲凭借严谨负责的态度，高效的工作能力，得到大家一致好评。



与其害怕失败
不如害怕不认真

万婕 投资部
综合文员

万婕自入职以来，兢兢业业，不敢有丝毫懈怠，在工作当中严格要求自己，并不断提升自己。

做为投资部综合文员，万婕能从严要求、规范工作，对于业务上的知识虚心求教、刻苦学习，做到有计划、有标准地开展。超额完成自己的各项工作后，她经常向部门同事学习其他工作：制作标书、研究招标文件和行业动态.....力争为公司贡献每一份力量。

万婕所做的都是平凡的、普通的，她没有惊心动魄的壮举，也没有声名远扬的事迹，只有默默无闻的奉献和兢兢业业的耕耘。她这种不心浮气躁，甘于奉献的精神，受到了领导、同事的肯定。

不同的岗位，一样的使命，她用实际行动践行“团队、敬业、务实、创新”的企业精神，在平凡岗位中创造不凡价值，在点滴工作中书写榜样力量。



严于律己
精益求精

张强 商务管理部
成本合约工程师

思路清晰，工作严谨，把好项目成本关。张强主要负责工程项目合同签订、商务评标分析、过程结算、最终结算、商务策划、合同外点工签证的审核及EAS系统维护等成本相关工作。工作上他有条不紊、严谨认真，能够主动高效的完成所负责项目成本相关工作，发现项目存在的一些问题并协助修正，及时解决并督促项目日常商务问题及工作的推进，贯彻公司成本管理制度执行，审核成本数据的准确性和逻辑性，对分包不合理点工及签证严格把关，规范了所负责项目成本工作开展，确保了每次过程结算资料的完整和正确，提高了项目成本目标的管控。

入职发达至今，张强始终认同发达文化价值观，对公司忠诚度高，工作敬业度高，积极细致，兢兢业业，吃苦耐劳，勤奋刻苦，乐于学习，具备良好的团队合作精神，面对复杂的项目成本管理情况，具有较强的沟通协调能力和解决问题的能力，抗压能力强，工作开展有序，具有较强的成本管理专业能力。

迎战勇超越，一起向未来。在今后的工作中，张强将继续保持昂扬的斗志，秉承初心，在发达征途中继续贡献自己的力量。



日拱一卒
功不唐捐

蔡琰 景德镇医院项目部
主力施工员

蔡琰长年处于施工现场第一线，始终坚持安全第一，质量为本的原则。在施工过程中牢牢把控工程项目的进度、质量、成本、安全控制要点，团结同事，虚心向同事学习专业知识，积累了丰富的现场施工管理经验，获得大家的一致好评。

工作中，蔡琰始终以合格交付为目标，以终为始，严格过程管控。他坚信，品质是靠严苛的过程管控一点一点积累的，必须时刻把“交付”放在心中，做好过程管控的每一道工序，保证过程精品才能保证最终品质。

在蔡琰心中，他认为每一个空间都是主人存放梦想的地方，这个空间里将存放他未来的生活。“眼前这个钢筋混凝土构建出来的每一个空间，并不是一个填充物体的容器，而是我们情感的居所。在这个空间中，将发生属于主人公的美好故事。所以，每一个空间都是一个世界。而我们建筑人，就是这个世界的筑基者，我们有什么理由不把这个世界创造得更美好一些呢？”

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。希望他能永葆初心，把每一天都当做新的起点，在筑梦路上步履不停，一路向前，所向披靡！

云程发轫 达善天下

发达党支部召开“喜迎二十大，八一铸军魂”主题党日活动



本报讯 为庆祝中国人民解放军建军九十五周年，重温解放军光辉历程，引导广大党员传承革命精神，铭记初心使命，以实际行动彰显忠诚担当，8月4日，发达党支部在总部学术报告厅开展“喜迎二十大，八一铸军魂”主题党日活动。集团总部在司党员共计17人参加，各项目部党员通过线上平台进行直播观看，活动由组织委员李善敏同志主持。

活动中，参会党员在老党员副总经理

景”、“八一精神的内涵与时代意义”，多角度、深层次地诠释了“信念坚定、敢于斗争、勇于创新、百折不挠”的八一精神。讲授旁征博引，深入浅出，让大家深受启发，受益匪浅。

活动最后，全体党员共同观看了红色电影《南昌起义》，重温了那段激情燃烧的峥嵘岁月。电影《南昌起义》讲述了1927年8月1日，周恩来、贺龙、叶挺、朱德等在党的领导下，在南昌发动武装起义的全过程。影片以真实的历史、生动的细节再现了革命起义那波澜壮阔的历史画面，展现了老一辈无产阶级革命家英勇无畏、百折不挠的抗争精神。

南昌起义，是中国共产党直接领导的带有全局意义的一次武装起义。它打响了武装反抗国民党反动统治的第一枪，宣告了中国共产党把中国革命进行到底的坚定立场，标志着中国共产党独立创造革命军队和领导革命战争的开始，是创建人民军队的开始。

通过此次主题党日活动，全体成员接受了一次深刻的党性教育洗礼，纷纷表示要从光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量，转变工作作风，立足本职岗位，强化使命担当，充分发挥党员的模范带头作用，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

八一精神

八一精神蕴含的“坚定信念、听党指挥”体现了人民军队的核心价值。大革命失败后，中国共产党领导自己所影响的部队发动起义，组建新型人民军队，正是在这一过程中，党对军队绝对领导的建军原则得以逐步确立，这是军队的立军之本、建军之魂。在南昌起义中形成的八一精神所蕴含的追求真理、铁心跟党走等内涵，铸就了人民军队的建军原则，体现了军队的核心价值。

八一精神蕴含的“为民奋斗、百折不挠”昭示了人民军队的宗旨意识。人民军队从南昌起义中创建而来，秉承了共产党人的优秀品格和革命传统，旗帜鲜明地提出了土地革命的口号，目的就是尝试将武装斗争与土地革命相结合，为人民谋利益。毛泽东同志在讲到人民军队的宗旨时指出：“紧紧地和中国

民站在一起，全心全意为中国人民服务，就是这个军队的唯一宗旨。”在南昌起义中形成的八一精神所蕴含的为民奋斗、一往无前等精神品质，指引人民军队逐步确立了全心全意为人民服务的宗旨意识，在党的坚强领导下，在血与火中推翻了三座大山，建立了新中国，成为国家富强、民族复兴和人民幸福的坚强卫士和钢铁长城。

八一精神蕴含的“敢为人先、勇于创新”契合了新时期人民军队的强军目标与追求。中国共产党在大革命失败的危急关头，领导发动南昌起义，打响了武装反抗国民党反动派的“第一枪”，开辟

出“武装的革命反对武装的反革命”的新局面，探索出“枪杆子里面出政权”的正确道路，“敢为人先”成为八一精神的显著特征。人民军队在南昌起义及其后来的革命斗争和建设、改革事业中，始终继承和发扬以敢为人先、勇于创新为主要内涵的八一精神，八一精神“犹如一块基石，中国共产党构造的人民军队精神大厦，就建筑在它的基础上”。





“七”待已久，“夕”望是你

七夕节又名乞巧节、七夕节。七夕今宵看碧霄，牛郎织女渡鹊桥。众所周知，七夕与牛郎织女的传说紧密相关。然而，“牛郎”、“织女”的传说最早出现在周代，《诗经·小雅·大东》中牛郎被称为牵牛，但当时牛郎和织女只是指天上的星星，而没有爱情方面的描述。西汉时，牛郎织女被描述成两位神人。人们相信织女这位仙子，不仅善良美丽，还心灵手巧。再加之，七在古代文化中是个具有生殖繁衍魔力的数字，古人将七月七日作为节日，其实是崇拜七这个神秘之数的结果。

因此，每逢七月初七，未婚妇女都会祈求自己拥有一双能够织布的巧手，已婚妇女则祈求得子。这也就是七夕“乞巧”的由来。

到宋代时，秦观那首脍炙人口的《鹊桥仙》令牛郎织女故事渗入到七夕节中，七夕开始和情感接轨。

纤云弄巧，飞星传恨，银汉迢迢暗度。金风玉露一相逢，便胜却人间无数。柔情似水，佳期如梦，忍顾鹊桥归路。两情若是久长时，又岂在朝朝暮暮。直至今日，七夕直接等同于“情人节”。

在发达控股集团有这样一群工程人，夙兴夜寐，日夜坚守工地，用一双双巧手筑就一条条道路、一栋栋万家灯火、一座座高楼大厦。七夕，不仅是祈盼，也关乎情爱，更是惜福的节日！“七夕”，更是“七惜”！

一、惜岗位。岗位是展示自我价值的天地，是人生拼搏进取的支点，公司为我们提供发展平台，我们应立足本职实在干、创新干、上进干。

二、惜准则。准则筑牢安全施工底线，是工程人健康和生命的保障，我们要铭记工地安全准则，树立安全防范意识，杜绝安全隐患。

三、惜责任。每一座建筑的匠造，无不依托于精准操作，更离不开强烈的责任心/闵雁

酷暑送清凉，暖心鼓干劲

本报讯 一直以来，每逢暑期，一线职工的防暑降温工作都是公司党支部关注、关心的重点问题，为关怀项目一线人员，鼓舞攻坚士气，冲刺年度目标，7月19至26日，发达控股集团党支部组织开展了“送清凉、战酷暑、促生产”高温慰问活动，让大家舒心工作、平安度夏。

7月19日，发达控股集团党支部组织委员、综合管理部经理李善敏，安全管理部经理华克强等率先带队前往南昌、宜春、赣州、景德镇等在建项目，为日夜奋战在一线的建设者们送去了西瓜、王老吉、洗漱用品等慰问物资，以表达公司党支部对大家的关切之情。

烈日炎炎送清凉，点滴关怀润人心。每到一处，“慰问小组”代表集团对一线员工战高温、斗酷暑、保生产的奉献精神给予高度赞赏，并向奋战在一线的员工们表示慰问和感谢；同时叮嘱大家要加强自我防护意识，注意防暑降温，各项目部要把防暑降温工作落实到位，按时按需购买凉茶、藿香正气水、人丹等防暑降温物品给一线施工人员，把员工的安全和健康放在首位；要科学安排作息时间，严格落实各项安全生产防护措施，切实为员工创造良好的工作环境，确保高温季节安全生产有序推进。

一袋袋慰问用品分发到每位项目员工手中，大家脸上洋溢着灿烂的笑容，纷纷表示，一定不辜负集团领导的期望，将继续坚守岗位，最大限度地克服高温天气带来的不利影响，以良好的状态投入到工作中，完

感，心中有责，才能落实落细责任。

四、惜教育。教育培训提升企业竞争力，增强企业凝聚力，公司提供各种培训学习的机会，提高我们的专业技能水平。

五、惜同事。同事是合作伙伴，与我们协作完成工作，更是相伴好友，为我们解答生活难题。

六、惜家人。家人是工程人的幸福港湾，也是工程人奋力拼搏的动力，正是因为有你们在后方鼎力相助，才使我们没有后顾之忧，甩开臂膀加油干。

七、惜自己。身体是革命的本钱，健康是生命的保障，全身心投入工作的同时，也要关注自我，适当减压哦。

年年今朝，乞巧祈愿。愿你得遇念之心喜的意中人，愿你有岁月可回首，且以情深共白头，工程“七惜”，铭记在心不忘记，陪伴是最长情的告白。最后，发达控股集团致在建筑行业奔波的你七夕快乐！

文/闵雁



成好各项生产任务，为公司的高质量发展贡献更大的力量。

当前，各地疫情反弹，发达集团坚持疫情防控不放松，生产经营不停步。抓防疫、保安全，多措并举提效能，掀起建设攻坚热潮。入夏以来，各项目部按照集团统一部署，结合各自施工生产实际，采取“干两头、歇中间”的方法，避开高温时段作业，不盲目赶工期、抢进度，项目管理人员和劳务班组合理调整作息时间，切实将防暑降温工作成果和劳动安全保护措施落实到施工一线，极大地激发了大家的工作热情，为顺利完成工程各项节点目标提供了有利的保障。

今年，发达集团项目建设持续发力，片区开发如火如荼，各大项目都在按节点有序推进。三季度攻坚冲刺的号角已经吹响，发达集团各项目人员将一如既往坚守岗位，以更加务实的态度、饱满的热情投入到工作中，推动项目建设稳步前进，确保年度任务目标顺利达成。

文/熊冬冬

发改委等13部门发布《意见》，进一步规范招标投标主体行为

8月1日，发改委等13部门发布《关于严格执行招标投标法规制度进一步规范招标投标主体行为的若干意见》，自2022年9月1日起施行。《意见》共提出5方面20条具体政策举措。主要内容：

(一) 依法落实招标自主权。切实保障招标人在确定中标人、签订合同等方面依法享有的自主权。任何单位和个人不得以任何方式为招标人指定招标代理机构，不得违法限定招标人选择招标代理机构的方式，不得强制具有自行招标能力的招标人委托招标代理机构办理招标事宜。任何单位不得设定没有法律、行政法规依据的招标文件审查等前置审批或审核环节。对实行电子招标投标的项目，取

消招标文件备案或者实行网上办理。

(二) 严格执行强制招标制度。依法经项目审批、核准部门确定的招标范围、招标方式、招标组织形式，未经批准不得随意变更。不得随意改变法定招标程序；不得采用抽签、摇号、抓阄等违规方式直接选择投标人、中标候选人或中标人。除交易平台暂不具备条件等特殊情形外，依法必须招标项目应当实行全流程电子化交易。

(三) 规范招标文件编制和发布。不得通过设置不合理条件排斥或者限制潜在投标人。鼓励建立依法必须招标项目招标文件公示或公开制度。严禁设置投标保证金等没有法律法规依据的前置环节。

(四) 加强评标报告审查。招标人发现评分畸高畸低、异常低价投标等情形的，依照法定程序复核纠正。加大评标情况公开力度，积极推进评分情况向社会公开、投标文件被否决原因向投标人公开。

(五) 加大违法投标行为打击力度。密切关注中标率异常低、不以中标为目的投标的“陪标专业户”。重点关注投标人之间存在关联关系、不同投标人高级管理人员之间存在交叉任职、人员混用或者亲属关系、经常性“抱团”投标等围标串标高风险迹象。严厉打击操纵投标或出借资质等行为导致中标率异常高的“标王”及其背后的违法犯罪团伙。

源自网络

江西省建筑工人实名制管理服务信息平台正式上线运行

7月27日，江西住建厅发布关于江西省建筑工人实名制管理服务信息平台升级改造及上线运行的通知，相关详情如下：

升级改造后的江西省建筑工人实名制管理服务信息平台以实名考勤为抓手，对涉嫌转包挂靠违法分包行为实施预警，兼具农民工工资保证金监管、农民工工资专用账户监管、工程款支付担保监管、拖欠工资预警、就业服务、技能培训和权益保障等功能。

2020年1月1日后取得建筑工程施工许可证的项目将全部导入新平台，由各地住房城乡建设主管部门8月15日前实地核查工程项目现状，登录新平台中如实选择“筹备、在建、竣工、完工、停工”等状态，及时监督指导在建项目做好实名制管理升级改造工作，确保本地区在建工程项目实名制管理全覆盖。各项目经理应认真履职，尽快完成人员信息采集上传及设备安装调试或改造工作，确保8月30日前人员考勤数据、上月工资发放、总承包合同、分包合同、人员合同、工资保证金缴纳凭证、专用账户开设等信息实时上传至新平台，缺少其中一项或人员信息不一致的，将予以黄灯预警，5日内不能整改到位的，将转为红灯预警，并关联江西省公共资源交易网，影响参与招标投标。省外进赣建筑企业注册建造师、现场管理人员、安全生产考核合格人员应在“江西住建云企业服务平台”登记录入人员信息，方可在新

平台中采集并关联到人员信息，对省外企业不及时登记或变更人员信息导致新平台中现场管理人员无法勾选的，应限期整改，整改期间将扣除企业信用分1分，整改到位后，信用分将自动修复。对弄虚作假，擅自变更项目状态逃避监管，不认真落实实名制管理各项要求的工程项目和企业，一经查实，严格按《保障农民工工资支付条例》予以处罚，扣除企业相应信用分。

升级改造后的省建筑工人实名制管理平台是统一标准数据的信息管理平台。全省房屋建筑和市政基础设施工程建设项目须按标准数据要求，通过设备直联形式向省平台实时传输数据。为保证数据的真实性、有效性和及时性，各项目应联系实名制考勤设备供应商，将考勤设备直连绑定，完成硬件对接及数据上传，具体业务工作，请联系省实名制平台技术支持单位做好设备及软件对接工作。不符合标准数据的硬件设备不得在施工现场安装使用，现有设备在8月30日前不能完成改造的，应更新替代，实名制管理所需费用列入安全文明施工费和管理费。对实名制设备厂商拒不配合项目实名制管理，不提供售后维护的，纳入负面清单管理。

加强施工现场项目管理人员到岗履职监督，项目负责人、技术负责人、质量员、安全员、施工员、劳务员每月上传的有效考勤天数不得少于本月施工时间的

源自网络